

周口六一路小学

小记者作品联展

西湖荷花美

二(6)班 张恒硕 编号:2555

有的人喜欢青海，有的人喜欢洛阳，但是我喜欢西湖，更爱西湖里美丽的荷花。

去年暑假的一天，听妈妈说要带我去西湖游玩，我开心得一跳三尺高。

到了西湖，远远地就闻见了一股淡淡的清香，我飞快地跑去看一看，哇！真美呀！只见西湖里大片大片翠绿的荷叶，热热闹闹地拥挤在一起，还有很多淡粉色的、白色的荷花点缀其中。来到荷花跟前，看到的却又是另一种情景，闻到的香味则更加浓郁。你看，有的荷花含苞欲放，像一个个水灵灵的

桃子；有的荷花像个娇滴滴的小姑娘，“呼”的一阵风吹过，它就害羞地躲到了荷叶后面；有的荷花亭亭玉立，还未开放，一只蜻蜓立在了上面，这让我想起“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”；还有的荷花怒放，灿烂无比，像菩萨的宝座一样美丽……清澈的湖水里还有许多小鱼在游，一条银白色的小鱼跃出水面，又在浪花中消失，好像在给游人表演呢！

西湖的荷花真美啊！我爱西湖里美丽的荷花！

这里的鹦鹉会算数学题

二(7)班 汪子昂 编号:2030

4月20日上午，我参加了周口晚报组织的小记者春季体验之旅第三站——漯河金凤凰鸟文化乐园亲子游活动，我不仅玩得开心，而且收获特别大。

我们刚进乐园不久，就被一个小园子里的许多只白孔雀吸引住了，令我们激动与兴奋的是，竟然正好有几只白孔雀在开屏，它们好像撑起了一把把大大的扇子，看起来是那么纯洁无瑕、优雅动人。偶尔还听到它们“嘎”的一声大叫，似乎在向我们这些远道而来的游客热情地打招呼。导游介绍说，这里的鸟类一共有200多种，除了孔雀，还有黄鹂、白鹭、喜鹊、海鸥、鹦鹉、秃鹫等。

经过导游的讲解，我们了解了许多鸟类科普知识。后来，我们又观赏了许多鸟艺表演，其中最精彩的要数“孔雀东南飞”和“鹦鹉表演”这两个节目了。我看到许多只漂亮的孔雀从一座高高的假山顶上扇动着大大的翅膀飞下来，一只接一只，非常壮观，令许多游客惊叹不已。鹦鹉也不得了，以前只听说鹦鹉会学人说话，没想到它们还会拉车，会算数学题，能投篮，这让我既惊讶，又佩服！

参观结束后，我对妈妈说，以后我还想多参加类似的活动。

(辅导老师:丛艳华)

春游二郎山

四(2)班 王译凡 编号:1807

春天来了，大地苏醒了，小草从地里探出脑袋，各种花儿都争着露出甜美的笑脸。趁着春季的大好时光，我们一家人开车去了平顶山的二郎山游玩。

进了二郎山，我终于见识到了什么叫山路十八弯，山路弯弯曲曲，真危险。来到二郎山广场，只见一座雄伟的二郎神雕像竖立在眼前，雕像后是一座苍翠的大山。我们随着人群拾阶而上，山腰一丛丛小树被修剪成了各种动物形状，有孔雀、老虎、龙、小象等，一些不知名的紫色小花散落在路边，不时有蝴蝶飞过。走了一会儿，我看见远处“南天门”三个大字，台阶又高又陡，难道快看到天庭的美景了吗？我们终于爬到了山顶，路变得平缓了，继续往前走，突然听到“哗啦啦”的水声，不远处的桥上，有两个石头龙头在那儿不停地往外喷水。过了桥，水声又

大了，原来前面的山边有一条瀑布，犹如一条龙落入水潭中。沿着水流到了下游，我看水里有许多黑色的小圆点，仔细一看，原来是小蝌蚪，它们在水草中游来游去，嬉戏玩耍。

最后，我们还看了有趣的鸟艺表演、激烈的划龙舟比赛、好看的民族舞表演……

时间过得真快，转眼就要走了，希望我还有机会来这里游玩。

(辅导老师:李婷婷)

鸟的乐园

二(3)班 李坤龙 编号:1570

4月13日，我们周口晚报小记者去漯河金凤凰鸟文化乐园参观。一路上，我们像出笼的小鸟，欢歌笑语来到了目的地。

哇！终于看到鸟儿了！我们欢叫着跑上前。那里的鸟儿成千上万，长得奇奇怪怪，羽毛绚丽多彩。鸟儿叽叽喳喳地叫，好像在热烈欢迎我们。

我们跟着导游继续四处观看，认真听她讲解。我们了解了许多鸟类，有金银鹦鹉、虎皮鹦鹉、大葵花鹦鹉、仙鹤、白孔雀……

“叽叽喳喳！”“咕啊——咕！”许多声音交织在一起，赶快寻找声音的主人——

呀！这不是一支“炫歌组合”嘛！这些“歌手”个个都有深厚的歌唱功底，这生机勃勃的春天赞歌就是从它们口中流泻而出的。唱到高潮时，一个“歌手”甚至展开了双翅，在空中舞蹈起来！阳光给这位“舞蹈家”披上了一件金黄的披风，它在空中划过了一道道优美的弧线。它蹦跳着，大声唱着，快乐着！我们都陶醉其中了。

看了这么多可爱的鸟儿，我心想：要是我们每个人都好好保护环境，我们每天就可以欣赏到它们优美的舞姿、听到它们婉转的歌声了，那该多好啊！

美丽的峰林峡

二(3)班 苗舜雨 编号:1565

星期日，我和妈妈来到了盼望已久的焦作峰林峡游玩。

一进入峰林峡，我就被那一座座高山吸引了。导游给我们介绍了谷底下的翡翠湖，翡翠湖有“云台天池”之美誉，被誉为“人间天上一湖水，万千景象在其中”。我已经迫不及待地想去看看了。

经过千辛万苦，我终于来到了翡翠湖边。翡翠湖正如它的名字，湖水清澈见底，波光粼粼。境内十里平湖宛若一条在峡谷中飘拂的玉带。湖的四周群山环绕，

高低起伏。山上有些石头经过多年风化，像只石猴蹲在那里一动不动，隐隐约约还可以听到石猴的鸣叫声。

虽然，我们已到了约定的返回时间，但是，峰林峡的美景让我流连忘返。峰林峡的景色真美啊！

(辅导老师:李长虹)

毕业感言

六(2)班 赵之博 编号:1980

小鸟长大了，即将展翅飞出鸟巢；我们毕业了，就要告别亲爱的母校。

六年时光飞逝而去，眨眼之间分别在即。在这快乐的六年里，是老师在我的心中播下了知识的种子，耕耘出一棵笔直的小树；是同学们和我一起玩耍，一起嘻笑，一起成长……我多么希望时间能够停止，把这美好永久留驻，让我们一起在阳光下尽情追逐，让我们一起在晨光中大声歌唱。然而时间如水，在滴滴答答的响声中渐渐流逝。

虽然每天上学时我们满脸欢笑，下课了打打闹闹，但我们都清楚，我们迟早要离开亲爱的母校。这是陪我们度过珍贵童年的母校，这是辛勤哺育爱护我们的老师，这是我们一起学习和玩耍的同学们，我们的心中充满了不舍和依恋。无数个纵情玩耍的白天，无数个推心置腹的傍晚，无数个灿烂而单纯的时刻，我们一起创造，一起经历。校园里的每一条小路都留下了我们的足迹，校园里的每一朵花都有我们美好的回忆，校园里的一砖一瓦都镌刻了我们的欢声笑语，这些将在熟悉的校园里慢慢变成永久的回忆。

亲爱的母校，岁月带走的是时间，却带不走我对您的思念。敬爱的老师，我一定会努力实现自己的理想，决不会让您失望；亲爱的同学们，时间渐行渐远，而我对你们的情谊不变。我们毕业了，就像蒲公英一样各奔东西，去追逐自己的梦想，不知何时才会相见。留一些记忆吧，在脑海里；说一些话语吧，在内心里；唱首老歌吧，在空气里；写一些文字吧，在

岁月里……

(辅导老师:张兰花)